

**НА ПЕРВОМ заседании общественного совета по защите нравственности, созданного при горсовете Волгограда, его члены единодушно решили, что основой нравственного воспитания молодежи в городе-герое должен стать патриотизм.**

# **Надо жить по совести и чести!**

Многие известные люди города, которых волнует судьба нашего народа, нашей морали, вошли в состав совета. Это дирижер симфонического оркестра Э. Серов, художник В. Коваль, поэтесса М. Агашина, известный ученый и общественный деятель М. Загорулько, журналист "Волгоградской правды" Н. Селезнева и другие.

Благородные цели, которыми руководствуется совет, объединили в его рядах людей самых разных взглядов. Нашли общий язык в этом деле коммунисты, православные, мусульмане, демо-краты, представители различных слоев нашей интеллигенции: врачи, педагоги, научно-технические работники, преподаватели вузов.

На этом заседании председателем совета единодушно был избран М. М. Загорулько.

О дальнейшем плане действий совета было высказано немало интересных предложений. Например, для начала следует поддержать те усилия, которые в последнее время прилагают горсовет и администрация для улучшения морально-нравственной атмосферы в городе. Специалисты совета намерены изучить существующие программы поддержки детских общественных объединений, воспитания гражданского патриотизма. По каждой из них будет принято решение.

Следует подготовить общегородской доклад о положении детей Волгограда, где был бы дан анализ физического, психического, интеллектуального и культурного здоровья нового поколения, считают члены совета.

На следующем заседании, которое состоится в апреле, члены совета по защите нравственности утвердят план будущей работы. Совет считает необходимым сотрудничать со всеми органами власти, а также политическими силами, которые осознают всю сложность положения в духовно-нравственной сфере жизни Волгограда.

**С. НОВОХАТСКИЙ.**